

CORP UNIVERSITARIA UNITEC 860510627-6

NOMBRE: SARA DUARTE

DOCUMENTO DE IDENTIDAD: 1193147733

BP: 1000042928

PROGRAMA: Diseño Gráfico

RECIBO DE PAGO : 00000123 FECHA DE RECIBO : 24.06.2021

REFERENCIA: 211988

DETALLE DE PAGO				
CONCEPTO	VALOR			
VALOR CUOTA INICIAL PLAN DE PAGOS		1.059.600		
TOTAL				
FECHA DE PAGO	VALOR			
PAGO HASTA 08.07.2021		1.059.600		

OBSERVACIONES

Realice el pago en Bancolombia con cheque de Gerencia, de cesantías o efectivo por el valor total, en el Banco Davivienda y en el Banco de Occidente, cheque de gerencia, de cesantías, efectivo o mixto.

(COPIA ESTUDIANTE)

CORP UNIVERSITARIA UNITEC 860510627-6

NOMBRE: SARA DUARTE

DOCUMENTO DE IDENTIDAD: 1193147733

BP: 1000042928

RECIBO DE PAGO: 00000123 FECHA DE RECIBO 24.06.2021 REFERENCIA: 211988

FECHA DE PAGO	VALOR
PAGO HASTA 08.07.2021	1.059.600

FORMA DE PAGO				
COD. BANCO	No. CHEQUE	VALOR		
EFECTIVO				
OTROS MEDIOS DE PAGO				
OTROS MEDIOS DE PAGO				
VALOR TOTAL				

ENTIDADES PARA PAGOS	

(COPIA ENTIDAD FINANCIERA)

